®opéag : AHMOZ NOAYIYPOY NMPOZAHWH MPOZQMIKOY ME XYMBAZH OPIZMENOY XPONOY Avakoivwon :
Ymnpeoia : A/NZH AIOIKHTIKOY MINAKAXZ KATATA=ZHZ & BAOMOAOTIIAZ Y apiBu. £.0.X. j 1/2016
'Edpa Ymnpeoiag : MOAYTYPOZ YNOWHO®IQN KATHIOPIAX AE
Aldpkeia Z0ppBaons : 8 MHNO KQAIKOZ OEZHZ : 105
EidikétnTa : XEIPIZTQN MHX.EPIOY (®POPTQTH)
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4 KQZTHZ ZTYAIANOZ BAX AZ337159 OxOx B 3 0 O 0 0 0 11,30 58 0 0 0 0 0 0 |[226,00] 406 | Oxi B
5 KOYINOIrAQY AHMHTPIOX AGA AZ676061 OxOxi I | 28 0O O 1 0 0 0,00 31 800 0 0 30 0 0 0,00 217 | Oxi r
1 ZTEPTIANOIMOYAOEOXAPHZ NIK AE370733 NaOyx 1 2 0o 4 1 0 0 16,70 39 0 0 | 200 | 30 0 0 |[334,00] 273 | Nai 1
3 MIMNOYZHZ AGANAZIOZ IQAN K491951 NaOx B 2 4 0 0 0 0 0,00 103 0 2001 O 0 0 0 0,00 420 | Nai B
2  TPIANTADYAAIA XAPAAAMIT AHM X380310 NaOyx B 2 0 O 0 0 0 0,00 43 0 0 0 0 0 0 0,00 301 | Nai B
AZEI : Mivakag katdragng utrown@iwv opicuEVoU Xpovou 1 amwd 158
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Oxi 632,00 1
Oxi | 1.047,00 2
Oxi| 837,000 3
Oxi| 620,000 4
Oxi| 301,000 5

AZEI : Mivakag katdragng utrown@iwv opicuEVoU Xpovou

80 amo 158



